[image: image1.png]©) s




Lehrskizze zu meiner Sternstunde
	Lehrer/Lehrerin
	Sahar Samy
	Niveaustufe        
	A1
	Datum 
	28.02.2016

	Lehrwerk
	Team Deutsch 1
	Unterrichtsthema
	Schule & Schulfächer
	Anzahl der Lerner
	24

	Institution (Schule / Uni ...) 
	Al Bashaer Sprachenschule in Maadi

	Hauptlernziel(e) 
	TN können sich zum Thema Schule äußern


	Phase


	Lernziel


	Lerneraktivität


	Sozial-form


	Material/ Medien


	Lehreraktivität


	Zeit



	Einstieg
	TN können ihr Vorwissen  zum Thema Schule aktivieren.




	TN sagen, was ihnen zu dem Wort Schule einfällt
	PL
	Tafel 

	KL schreibt das Wort schule an die Tafel und stellt die Frage:
Was fällt euch zu dem Wort Schule ein?


	5 Min


	Präsentation 

	TN können die Bedeutung den neuen Wortschatz selbstständig erschließen.
	TN ordnen Wörter dem richtigen  Bild zu
	PL
	Kärtchen/
Tafel
	KL gibt Arbeitsanweisung:
Ordnet die Wörter dem richtigen  Bild zu.
	10 Min


	Semantisie-rung
	TN können den neuen gelernten Wortschatz anwenden.

	Zuerst versuchen die TN 
die passenden Verben zur

Frage ,, Was machen wir in

....., z.B Kunst ?  zu finden und an die Tafel zu kleben‘‘. Dann singen im Chor ein Lied zum Thema
,, Schulfächer ‘‘.
	EA
	Tafel
Kärtchen
	KL klebt an die Tafel einige  Sätze, verteilt Kärtchen mit einigen Verben und fordert die TN auf, die passenden Verben zu finden. 

	10 Min

	Anwendung
	TN können sich zum Thema Schule äußern.
	TN spielen  das Spie l
,, Wer wird ein Millionär ? ‘‘.

	GA

	Tafel
Kärtchen
	KL teilt die Klasse in 4 Gruppen ein, erklärt den Spielablauf und moderiert.
	20 Min



